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Szakdolgozatom napjaink egyik legaktuálisabb kérdé-
sét, a vízmegtartás különböző módszereit vizsgálja. 
Mivel a szakirodalmak többsége városi környezetre 
koncentrál, kutatásomban falusias környezetre kere-
sem azokat a vízvisszatartási megoldásokat, amelyek 
helyben is adaptálhatók. Célom a vízmegtartási lehető-
ségek körének leszűkítése lakóhelyem Tordas adottsá-
gaihoz illeszkedő megoldásokra. A vizsgálatot hazai és 
nemzetközi szakirodalmak feldolgozásával, terepi bejá-
rásokkal és lakossági kérdőívvel végeztem.
 
Mintaterületem Tordas, amely Budapest agglomerá-
ciós térségéhez tartozik. Potenciális vegetációja a ta-
tárjuharos lösztölgyes és az ártéri ligeterdő. Egyetlen 
természetes, állandó vízfolyása a Szent László-patak, 
melynek medrét az évszázadok során egyre inkább ki-
egyenesítették. A településre a jó minőségű termőtalaj 
miatt a szántóföldi gazdálkodás jellemző. A lakossági 
kérdőív alapján a helyiek érdeklődnek a vízmegtartás 
iránt, tudatában vannak annak fontosságával, és sokan 
már most is gyűjtik az esővizet. Terepi megfigyeléseim 
során több olyan helyet is azonosítottam, amely alkal-
mas lenne vízmegtartási célú átalakításra.
 
Javaslataim között szerepel egy esőkert kialakítása a 
Szociális Otthon melletti területen, zöldtetős kerékpár-
tárolók elhelyezése a BUBA kerékpárút új szakaszán, 
valamint havi ismeretterjesztő rovat megjelentetése a 
Tordasi Kisbíró című helyi újságban a lakosság szemlé-
letformálása érdekében. További javaslataim közé tar-
tozik az önkormányzati támogatás bevezetése esővíz-
gyűjtő hordók igényléséhez, a tudatosabb szántóföldi 
gazdálkodás ösztönzése, valamint a Szent László-pa-
tak részleges visszaengedése eredeti, természetesebb 
medrébe, a benne lévő fák és növényzet megtartásával.

Kutatásom rávilágít, hogy falusias környezetben első-
sorban a természetes vízmegtartó megoldásokat ér-
demes előnyben részesíteni, de néhány mesterséges 
elem – például az esőkert vagy az alternatív zöldtető 
– is hatékonyan alkalmazható.
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